

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKÉNYI-UTCA 4. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEK FOGLADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Velekre postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre ... 20 ft. Fél évre ... 10 ft. Egy hónapra ... 5 ft. 80 kr. ...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉNYI-UTCA 4. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRÉS: VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÁRÓHIVATALA. PÁRISBAK ...

A tétlenség rendszere.

Abdul Hamid török szultán ezuttal állította legbrilliansabb világításba azt a bölcsességet, melyvel Törökországot kormányozni lehet. Ez a bölcsesség ugyancsak jóval alább marad annál a szük mértéknel is, melyet Oxenstierna a nemzetek kormányzására elégségesnek vallott. Hogy az uralkodó kezénél az állam legfontosabb kézenek intézésében ilyen szembezőkben nyilvánulhasson, mint legutóbb az angol török konvenczió tárgyalásánál, napjainkban alig hittük lehetségesnek.

Ha többször fordul is elő, hogy az uralkodó gyöngé elméjü, s hogy személyes akarata nem jön számba, a kormányzati gépezet elég műszerezéssel van ellátva, hogy az állam ne legyen egészen a tényleges vezetés hiányával és a nagy erőkkel intézésének fenakadást ne szenvedjen. Abdul Hamid maga az állam kormányzásáról gondoskodni semmiképp nem tud, de rendkívüli feltételekkel ellátva, hogy ezt a gondoskodást helyettesítse, s végezze. Akarata mire sem képes, csak abban az egy irányban van kifejlesztve, hogy másokat paralizálja: igazán bámulatos energiával ügyel rá, hogy az államszervezetben a teljes tétlenség uralkodjék. Elődei ha nem értették az uralkodóhoz miniszterek, kegyencsek, háremhölgyek által vezetették magukat. Abdul Hamid ezt sem tiri meg. Ő benne a Nirvana emezje, a tökéletes semmi lett Törökország uralkodó hatalmává. Igazi előmozdítulása az életképtelenségnek, mely a hajdan oly hatalmas oszmán birodalom végzetül látszik rendelve.

Budapest, július 18.

A posta- és távírdaegyezmények Magyarország és Ausztria közti való megújítása ügyében — a mint már említettük — több nap óta Bécsben tárgyalások folytak, a melyek — a mint a B. C. naplóból távirtoznak — mostanra ma befejezték. A magyar kormány képviselői Lukács Béla államtitkár, Koller miniszteri tanácsos és Henis osztálytanácsos, az osztrák kereskedelmi miniszterium megbízottjaival Demel báró osztályfőnökkel és Klein Moricz, valamint Wolschitz Lőrincz osztálytanácsokkal az egész nagyterjedelmű anyagot megvitatták. Műtan azonban egyes fontos pénzügyi természetű részletekre nézve megállapodás nem volt elérhető, a tárgyalások eredményeit jegyzőkönyvi megállapítás után, a további tanácskozásokat szeptember hóra halasztották el.

Aratás és kivétel

Az aratási munka kedvező időjárás mellett szépen és zavartalanul halad ország-szerte. A hivatalos jelentések, valamint a magán tudósítások egybehangzóan az aratást, főképp búzából, közepben fölülnek mondják mennyiségre nézve, a minőség pedig olyan, hogy ahhoz hasonlóval évek óta nem dicsekedhettünk. Különböztetve minden hivatalos felvételektől, elég rá nézni a duzzadó keresztekül borított szántóföldekre, hogy örvendezzünk a természet gazdag áldásának.

A világgiazi árakra a mi termésünknek ma már igen csekély a befolyása. Mint bauxit-termelő ország Európában is mennyiségre nézve a harmadik helyet foglaljuk el. Az Amerika és India által produkált mennyiségekhez viszonyítva, tekintve nagy belfogyasztásunkat, versenytünk a világgiazi árral. A folyó évben összesen 48 millió hektoliter búzát bevetve; tekintve a termés jó eredményét, a termelt mennyiség 40—42 millió hektoliterre becsülhető. A bevetett terület nem haladja meg az 1880—1885-iki átlagot, mely szintén 48 mill. kat. holdra ment; ebből learatva átlag 4-3 mill. hold lett, míg a többiek vetése különböző okokból elpusztult. A holdankinti átlagtermés az említett 5 évben 7-43 hektoliter volt. Ez nem adna ki többet, mint 32—33 millió hektoliter őszermetést, a mennyit ugyancsak az öt évi átlag tesz. Közvetlen más tény azonban, hogy a valódi eredmény jóval felülhaladja a hivatalosan kimutatott mennyiséget; számításra véve ezt a körülményt, valamint azt, hogy a legjobb bauxit vidékeken, minők például a Duna-Tisza köze és a Tisza-Maros szöge, a termés a bevetett terület 61 százalékát, illetve 65 százalékát meghaladja a közepet, míg összesen alig 1 százalék marad azon alul, valamint azt, hogy ez a terület az összes bauxit területnek felénél több, azt hisszük, 40—42 mill. hektoliterrel nem hecsülünk túl idejé bauxit-termésünk mennyiségét.

A belfogyasztás, valamint malmaink az őszermetés 75—78 százalékát emészti föl. Idei bauxit-felhasználás tehát bátrán, a vetőmagot is leszámítva, 6—7 millió hektoliterre tehető. Ez a mennyiség megfelelne az 1882-diki év eredményének, a midőn szintén 40—42 millió hektoliter buza termelt. Kivételnek meghaladta ugyan a hét millió hektoliter, de abból levonandó a Romániából és Szerbiából hozott mennyiség, a mi több volt 1 millió hektoliterrel. Akkor is a kivétel valamivel többet tett ki 6 millió hektoliterrel saját termésünkéből. A világgiazi árral 6—7 millió hektoliter buza nem befolyásolhatja az árak fejlődését, a mi könnyen érthető, ha vesszük, hogy az Egyesült Államok többet 50 millió

Aratás és kivétel

Az aratási munka kedvező időjárás mellett szépen és zavartalanul halad ország-szerte. A hivatalos jelentések, valamint a magán tudósítások egybehangzóan az aratást, főképp búzából, közepben fölülnek mondják mennyiségre nézve, a minőség pedig olyan, hogy ahhoz hasonlóval évek óta nem dicsekedhettünk. Különböztetve minden hivatalos felvételektől, elég rá nézni a duzzadó keresztekül borított szántóföldekre, hogy örvendezzünk a természet gazdag áldásának.

A világgiazi árakra a mi termésünknek ma már igen csekély a befolyása. Mint bauxit-termelő ország Európában is mennyiségre nézve a harmadik helyet foglaljuk el. Az Amerika és India által produkált mennyiségekhez viszonyítva, tekintve nagy belfogyasztásunkat, versenytünk a világgiazi árral. A folyó évben összesen 48 millió hektoliter búzát bevetve; tekintve a termés jó eredményét, a termelt mennyiség 40—42 millió hektoliterre becsülhető. A bevetett terület nem haladja meg az 1880—1885-iki átlagot, mely szintén 48 mill. kat. holdra ment; ebből learatva átlag 4-3 mill. hold lett, míg a többiek vetése különböző okokból elpusztult. A holdankinti átlagtermés az említett 5 évben 7-43 hektoliter volt. Ez nem adna ki többet, mint 32—33 millió hektoliter őszermetést, a mennyit ugyancsak az öt évi átlag tesz. Közvetlen más tény azonban, hogy a valódi eredmény jóval felülhaladja a hivatalosan kimutatott mennyiséget; számításra véve ezt a körülményt, valamint azt, hogy a legjobb bauxit vidékeken, minők például a Duna-Tisza köze és a Tisza-Maros szöge, a termés a bevetett terület 61 százalékát, illetve 65 százalékát meghaladja a közepet, míg összesen alig 1 százalék marad azon alul, valamint azt, hogy ez a terület az összes bauxit területnek felénél több, azt hisszük, 40—42 mill. hektoliterrel nem hecsülünk túl idejé bauxit-termésünk mennyiségét.

A belfogyasztás, valamint malmaink az őszermetés 75—78 százalékát emészti föl. Idei bauxit-felhasználás tehát bátrán, a vetőmagot is leszámítva, 6—7 millió hektoliterre tehető. Ez a mennyiség megfelelne az 1882-diki év eredményének, a midőn szintén 40—42 millió hektoliter buza termelt. Kivételnek meghaladta ugyan a hét millió hektoliter, de abból levonandó a Romániából és Szerbiából hozott mennyiség, a mi több volt 1 millió hektoliterrel. Akkor is a kivétel valamivel többet tett ki 6 millió hektoliterrel saját termésünkéből. A világgiazi árral 6—7 millió hektoliter buza nem befolyásolhatja az árak fejlődését, a mi könnyen érthető, ha vesszük, hogy az Egyesült Államok többet 50 millió

Aratás és kivétel

Az aratási munka kedvező időjárás mellett szépen és zavartalanul halad ország-szerte. A hivatalos jelentések, valamint a magán tudósítások egybehangzóan az aratást, főképp búzából, közepben fölülnek mondják mennyiségre nézve, a minőség pedig olyan, hogy ahhoz hasonlóval évek óta nem dicsekedhettünk. Különböztetve minden hivatalos felvételektől, elég rá nézni a duzzadó keresztekül borított szántóföldekre, hogy örvendezzünk a természet gazdag áldásának.

A világgiazi árakra a mi termésünknek ma már igen csekély a befolyása. Mint bauxit-termelő ország Európában is mennyiségre nézve a harmadik helyet foglaljuk el. Az Amerika és India által produkált mennyiségekhez viszonyítva, tekintve nagy belfogyasztásunkat, versenytünk a világgiazi árral. A folyó évben összesen 48 millió hektoliter búzát bevetve; tekintve a termés jó eredményét, a termelt mennyiség 40—42 millió hektoliterre becsülhető. A bevetett terület nem haladja meg az 1880—1885-iki átlagot, mely szintén 48 mill. kat. holdra ment; ebből learatva átlag 4-3 mill. hold lett, míg a többiek vetése különböző okokból elpusztult. A holdankinti átlagtermés az említett 5 évben 7-43 hektoliter volt. Ez nem adna ki többet, mint 32—33 millió hektoliter őszermetést, a mennyit ugyancsak az öt évi átlag tesz. Közvetlen más tény azonban, hogy a valódi eredmény jóval felülhaladja a hivatalosan kimutatott mennyiséget; számításra véve ezt a körülményt, valamint azt, hogy a legjobb bauxit vidékeken, minők például a Duna-Tisza köze és a Tisza-Maros szöge, a termés a bevetett terület 61 százalékát, illetve 65 százalékát meghaladja a közepet, míg összesen alig 1 százalék marad azon alul, valamint azt, hogy ez a terület az összes bauxit területnek felénél több, azt hisszük, 40—42 mill. hektoliterrel nem hecsülünk túl idejé bauxit-termésünk mennyiségét.

A belfogyasztás, valamint malmaink az őszermetés 75—78 százalékát emészti föl. Idei bauxit-felhasználás tehát bátrán, a vetőmagot is leszámítva, 6—7 millió hektoliterre tehető. Ez a mennyiség megfelelne az 1882-diki év eredményének, a midőn szintén 40—42 millió hektoliter buza termelt. Kivételnek meghaladta ugyan a hét millió hektoliter, de abból levonandó a Romániából és Szerbiából hozott mennyiség, a mi több volt 1 millió hektoliterrel. Akkor is a kivétel valamivel többet tett ki 6 millió hektoliterrel saját termésünkéből. A világgiazi árral 6—7 millió hektoliter buza nem befolyásolhatja az árak fejlődését, a mi könnyen érthető, ha vesszük, hogy az Egyesült Államok többet 50 millió

Aratás és kivétel

Az aratási munka kedvező időjárás mellett szépen és zavartalanul halad ország-szerte. A hivatalos jelentések, valamint a magán tudósítások egybehangzóan az aratást, főképp búzából, közepben fölülnek mondják mennyiségre nézve, a minőség pedig olyan, hogy ahhoz hasonlóval évek óta nem dicsekedhettünk. Különböztetve minden hivatalos felvételektől, elég rá nézni a duzzadó keresztekül borított szántóföldekre, hogy örvendezzünk a természet gazdag áldásának.

A világgiazi árakra a mi termésünknek ma már igen csekély a befolyása. Mint bauxit-termelő ország Európában is mennyiségre nézve a harmadik helyet foglaljuk el. Az Amerika és India által produkált mennyiségekhez viszonyítva, tekintve nagy belfogyasztásunkat, versenytünk a világgiazi árral. A folyó évben összesen 48 millió hektoliter búzát bevetve; tekintve a termés jó eredményét, a termelt mennyiség 40—42 millió hektoliterre becsülhető. A bevetett terület nem haladja meg az 1880—1885-iki átlagot, mely szintén 48 mill. kat. holdra ment; ebből learatva átlag 4-3 mill. hold lett, míg a többiek vetése különböző okokból elpusztult. A holdankinti átlagtermés az említett 5 évben 7-43 hektoliter volt. Ez nem adna ki többet, mint 32—33 millió hektoliter őszermetést, a mennyit ugyancsak az öt évi átlag tesz. Közvetlen más tény azonban, hogy a valódi eredmény jóval felülhaladja a hivatalosan kimutatott mennyiséget; számításra véve ezt a körülményt, valamint azt, hogy a legjobb bauxit vidékeken, minők például a Duna-Tisza köze és a Tisza-Maros szöge, a termés a bevetett terület 61 százalékát, illetve 65 százalékát meghaladja a közepet, míg összesen alig 1 százalék marad azon alul, valamint azt, hogy ez a terület az összes bauxit területnek felénél több, azt hisszük, 40—42 mill. hektoliterrel nem hecsülünk túl idejé bauxit-termésünk mennyiségét.

A belfogyasztás, valamint malmaink az őszermetés 75—78 százalékát emészti föl. Idei bauxit-felhasználás tehát bátrán, a vetőmagot is leszámítva, 6—7 millió hektoliterre tehető. Ez a mennyiség megfelelne az 1882-diki év eredményének, a midőn szintén 40—42 millió hektoliter buza termelt. Kivételnek meghaladta ugyan a hét millió hektoliter, de abból levonandó a Romániából és Szerbiából hozott mennyiség, a mi több volt 1 millió hektoliterrel. Akkor is a kivétel valamivel többet tett ki 6 millió hektoliterrel saját termésünkéből. A világgiazi árral 6—7 millió hektoliter buza nem befolyásolhatja az árak fejlődését, a mi könnyen érthető, ha vesszük, hogy az Egyesült Államok többet 50 millió

Balogh János hűtlenségi pöréhez.

Két élsárgult, latin nyelven írt okmány került a kezembe, melyek kétségkizárólag vetnek arra a hűtlenségi pörre, melyet «per duellionis» Balogh János ellen annak idején a «Fiscus coronae» elrendelt. Az egyik okmány hátsó lapján a következő szavak vannak feljegyezve: «Mandatum compulsorium» és a 4-es szám; a második okmányon az 5-ös szám és a szavak olvashatók: «Balogh Kossuth» «De eo utrum». Mielőtt e két nagyfontosságú okmány tartalmára visszatérnék, elmondok egyetmást arról az emberrel, ki a hűtlenségi pörben a főszerepet játszta. Nemes szíve egyenesen dobogott a hazánk s nagyon is megérdemli, hogy előtérbe kerüljön hítele okiratokra támasztott adatai a nyilvánosság kezei közé.

Aratás és kivétel

Az aratási munka kedvező időjárás mellett szépen és zavartalanul halad ország-szerte. A hivatalos jelentések, valamint a magán tudósítások egybehangzóan az aratást, főképp búzából, közepben fölülnek mondják mennyiségre nézve, a minőség pedig olyan, hogy ahhoz hasonlóval évek óta nem dicsekedhettünk. Különböztetve minden hivatalos felvételektől, elég rá nézni a duzzadó keresztekül borított szántóföldekre, hogy örvendezzünk a természet gazdag áldásának.

Aratás és kivétel

Az aratási munka kedvező időjárás mellett szépen és zavartalanul halad ország-szerte. A hivatalos jelentések, valamint a magán tudósítások egybehangzóan az aratást, főképp búzából, közepben fölülnek mondják mennyiségre nézve, a minőség pedig olyan, hogy ahhoz hasonlóval évek óta nem dicsekedhettünk. Különböztetve minden hivatalos felvételektől, elég rá nézni a duzzadó keresztekül borított szántóföldekre, hogy örvendezzünk a természet gazdag áldásának.

Aratás és kivétel

Az aratási munka kedvező időjárás mellett szépen és zavartalanul halad ország-szerte. A hivatalos jelentések, valamint a magán tudósítások egybehangzóan az aratást, főképp búzából, közepben fölülnek mondják mennyiségre nézve, a minőség pedig olyan, hogy ahhoz hasonlóval évek óta nem dicsekedhettünk. Különböztetve minden hivatalos felvételektől, elég rá nézni a duzzadó keresztekül borított szántóföldekre, hogy örvendezzünk a természet gazdag áldásának.

Aratás és kivétel

Az aratási munka kedvező időjárás mellett szépen és zavartalanul halad ország-szerte. A hivatalos jelentések, valamint a magán tudósítások egybehangzóan az aratást, főképp búzából, közepben fölülnek mondják mennyiségre nézve, a minőség pedig olyan, hogy ahhoz hasonlóval évek óta nem dicsekedhettünk. Különböztetve minden hivatalos felvételektől, elég rá nézni a duzzadó keresztekül borított szántóföldekre, hogy örvendezzünk a természet gazdag áldásának.

...nempedig ne kelljen nek előlökni. A Boulanger botrány...

...A király a hadgyakorlatok. O felseje, mint most már bizonyos, az ősi hadgyakorlatok alkalmából...

...A királyné hűge. A szerencsétlen Alencon hercegné...

...Az osztrák király pár után. Mint Romából távozott...

...Földrengés. A Középtenger partvidékét tegnap...

...Üdvártaloni Bonaparte. Az Etoile bérgye irja...

...Gyilkosság az oltárnál. Munkóhöl irják a...

...A ház millió örökség. A n.-bercekeri és szabdai...

...Szerelmi dráma. Mint Szabdakról írják, pén-

...Férje felbeszélte azzal, hogy kezét szájára...

...Valentine de Carmelle és Lincoln James, vagyis...

...A fiatal leányt addig senki se látta, míg Olaszor-

...iparkodnék valamit megérteni. Es Carmelle lüres-

...— De hisz te nem csokoládé engem, gyermekek,

...— Valentine! mormolta a fellámadt habozva.

...— Pillanatig hallgaltok, aztán folytatta: Meghalt...

...— Uram, folytatá a fiatal leány, ön ismeri Car-

...— Keresse fel Levasseur asszonyt és főrjít; azok...

...— Oh, Armand, Armand! kiálta fel, milyen nagy...

...— Oh, Armand, Armand! kiálta fel, milyen nagy...

...fogadalm ellenére — protestáns szertartás szerint...

...— Forradalom Honoluluban. Ugy látszik, hogy...

...— Hősök emléke. Mint Váczról táviratoztak, a...

...— Merénylet-hírek. Mint Pétervárdról jelentik, ott...

...— Calkós-öszányok. Boroszlóban most, mint nekik...

...— A napzárás áldozata. Milánóból távirják: Bossalini...

...— A bécsi 150,000 frtos posta-sikkasztás dolga-

...— A hol nincz víz. E gy eszger nem Budapestről...

...— A koleráról ma megint aggasztóbb híreket hoz-

...— A megválasztott bolgár fejedelem. A N. V. Taglalt...

...— Vilmos császár, a mint nekünk sürgönyzik, a...

...— A fiatal leányt addig senki se látta, míg Olaszor-

...— Valentine de Carmelle és Lincoln James, vagyis...

...fogadalm ellenére — protestáns szertartás szerint...

...— Forradalom Honoluluban. Ugy látszik, hogy...

...— Hősök emléke. Mint Váczról táviratoztak, a...

...— Merénylet-hírek. Mint Pétervárdról jelentik, ott...

...— Calkós-öszányok. Boroszlóban most, mint nekik...

...— A napzárás áldozata. Milánóból távirják: Bossalini...

...— A bécsi 150,000 frtos posta-sikkasztás dolga-

...— A hol nincz víz. E gy eszger nem Budapestről...

...— A koleráról ma megint aggasztóbb híreket hoz-

...— A megválasztott bolgár fejedelem. A N. V. Taglalt...

...— Vilmos császár, a mint nekünk sürgönyzik, a...

...— A fiatal leányt addig senki se látta, míg Olaszor-

...— Valentine de Carmelle és Lincoln James, vagyis...

...fogadalm ellenére — protestáns szertartás szerint...

...— Forradalom Honoluluban. Ugy látszik, hogy...

...— Hősök emléke. Mint Váczról táviratoztak, a...

...— Merénylet-hírek. Mint Pétervárdról jelentik, ott...

...— Calkós-öszányok. Boroszlóban most, mint nekik...

...— A napzárás áldozata. Milánóból távirják: Bossalini...

...— A bécsi 150,000 frtos posta-sikkasztás dolga-

...— A hol nincz víz. E gy eszger nem Budapestről...

...— A koleráról ma megint aggasztóbb híreket hoz-

...— A megválasztott bolgár fejedelem. A N. V. Taglalt...

...— Vilmos császár, a mint nekünk sürgönyzik, a...

...— A fiatal leányt addig senki se látta, míg Olaszor-

...— Valentine de Carmelle és Lincoln James, vagyis...

...fogadalm ellenére — protestáns szertartás szerint...

...— Forradalom Honoluluban. Ugy látszik, hogy...

...— Hősök emléke. Mint Váczról táviratoztak, a...

...— Merénylet-hírek. Mint Pétervárdról jelentik, ott...

...— Calkós-öszányok. Boroszlóban most, mint nekik...

...— A napzárás áldozata. Milánóból távirják: Bossalini...

...— A bécsi 150,000 frtos posta-sikkasztás dolga-

...— A hol nincz víz. E gy eszger nem Budapestről...

...— A koleráról ma megint aggasztóbb híreket hoz-

...— A megválasztott bolgár fejedelem. A N. V. Taglalt...

...— Vilmos császár, a mint nekünk sürgönyzik, a...

...— A fiatal leányt addig senki se látta, míg Olaszor-

...— Valentine de Carmelle és Lincoln James, vagyis...

intéte s hogy Uj Sándorral ez évi február hó 27-én...

Tolvajok szökevények. Alig fejezte be a büntetését...

Munkácsi Bócsa József. A törvényszék elnöke...

Vajda György. A törvényszék elnöke...

Gyilkos férj. Grün Zsigmond, pengegei lakos...

SPORT.

A budai polgári lövöldözés a tegnapi díjlovás...

Magyarlovak a külföldön. A tegnapi boroszlói...

MULATYASÁGOK.

Az első magyar harcosok. A betegséggel...

A fővárosi munkáspárt vasárnap társas kirándulást...

A budapesti férfi-dalégyet vasárnap reggel...

A batonfűrdői Annabál az idején épen olv...

HÁZASSÁG.

Esküvők. Abarriából távirat lapunknak. Ma...

GYÁSZROVAT.

Schmidt Ottó. A család a következő gyászro...

Nyri Nagy Hugó. A család a következő gyászro...

Palóczy László. A család a következő gyászro...

Munkácsi Bócsa József. A család a következő gyászro...

Vajda György. A család a következő gyászro...

Rózsaszegi Rózsa Mihály. A család a következő gyászro...

Athanasztos Sándor. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Eöry Gusztáv. A család a következő gyászro...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol...

Szkutari d'Albania, jul. 18. (Az Egyetértés...

Belgrad, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.) A...

Konstantinápoly, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

A bolgár kérdés. (Az Egyetértés távirata.)...

Bécs, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Tirnova, jul. 15. (Az Egyetértés távirata.)...

Tirnova, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Bécs, jul. 18. (Az osztrák-magyar bank ál...

Berlin, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

A kereskedelmi múzeum igazgatóság az intézmény...

Berlin, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

A kereskedelmi múzeum igazgatóság az intézmény...

Berlin, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Péterváry, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Bécs, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Páris, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Páris, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Szkutari d'Albania, jul. 18. (Az Egyetértés...

Belgrad, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Konstantinápoly, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

A bolgár kérdés. (Az Egyetértés távirata.)...

Bécs, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Tirnova, jul. 15. (Az Egyetértés távirata.)...

Tirnova, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Bécs, jul. 18. (Az osztrák-magyar bank ál...

Berlin, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

A kereskedelmi múzeum igazgatóság az intézmény...

Berlin, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

A kereskedelmi múzeum igazgatóság az intézmény...

Berlin, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Péterváry, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Bécs, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Páris, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Páris, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Tirnova, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Páris, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Bukarest, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Péterváry, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Bécs, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Tirnova, jul. 15. (Az Egyetértés távirata.)...

Tirnova, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Bécs, jul. 18. (Az osztrák-magyar bank ál...

Berlin, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

A kereskedelmi múzeum igazgatóság az intézmény...

Berlin, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

A kereskedelmi múzeum igazgatóság az intézmény...

Berlin, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Péterváry, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Bécs, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Páris, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Páris, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 18. (Az Egyetértés távirata.)...

h) tájékozta a külföldet, főleg pedig a keleti országokat...

az igazgatóság az illetékes szakfelületet képviselő...

Ma már nem szerezhet kétséget, hogy a kereskedelmi...

Üszkörtrendezett és üsszoposított bemutatása annak...

A szervezési szabályzat határozmányának már fotólag...

Oly nagy és sokoldalú feladat mellett, mint a milyen...

az igazgatóság, midőn szemlélte a működésének...

A kiállítás országos kiállításnak azon érdekes és...

A kiállítás országos kiállításnak azon érdekes és...

A helyzet, melyben az országgyűlési határon az ipar...

A múzeum ezerszázalékos tudomásra hozzuk. Szándékunk...

E minták eddigéig a közönségen nagyon nehezen voltak...

A kereskedelmi irada egyes osztályainak felállítását...

Az időleges szakkiállítás rendezését a kereskedelmi...

Ajánlati versenytárgyalás volt ma délután a közmunka...

A baros-pakráci vasut részvénytársaság ma tartotta...

fejezték és az erre vonatkozó szerződést megkötötték.

Az igazgatóság az illetékes szakfelületet képviselő...

Ma már nem szerezhet kétséget, hogy a kereskedelmi...

Üszkörtrendezett és üsszoposított bemutatása annak...

A szervezési szabályzat határozmányának már fotólag...

Oly nagy és sokoldalú feladat mellett, mint a milyen...

az igazgatóság, midőn szemlélte a működésének...

A kiállítás országos kiállításnak azon érdekes és...

A kiállítás országos kiállításnak azon érdekes és...

A helyzet, melyben az országgyűlési határon az ipar...

A múzeum ezerszázalékos tudomásra hozzuk. Szándékunk...

E minták eddigéig a közönségen nagyon nehezen voltak...

A kereskedelmi irada egyes osztályainak felállítását...

Az időleges szakkiállítás rendezését a kereskedelmi...

Ajánlati versenytárgyalás volt ma délután a közmunka...

A baros-pakráci vasut részvénytársaság ma tartotta...

telet még több új díszmű- és iparág tanítása, melyre...

Az igazgatóság az illetékes szakfelületet képviselő...

Ma már nem szerezhet kétséget, hogy a kereskedelmi...

Üszkörtrendezett és üsszoposított bemutatása annak...

A szervezési szabályzat határozmányának már fotólag...

Oly nagy és sokoldalú feladat mellett, mint a milyen...

az igazgatóság, midőn szemlélte a működésének...

A kiállítás országos kiállításnak azon érdekes és...

A kiállítás országos kiállításnak azon érdekes és...

A helyzet, melyben az országgyűlési határon az ipar...

A múzeum ezerszázalékos tudomásra hozzuk. Szándékunk...

E minták eddigéig a közönségen nagyon nehezen voltak...

A kereskedelmi irada egyes osztályainak felállítását...

Az időleges szakkiállítás rendezését a kereskedelmi...

Ajánlati versenytárgyalás volt ma délután a közmunka...

A baros-pakráci vasut részvénytársaság ma tartotta...

kezet közegei: a) a közgyűlés, b) az igazgatóság, c)

Az igazgatóság az illetékes szakfelületet képviselő...

Ma már nem szerezhet kétséget, hogy a kereskedelmi...

Üszkörtrendezett és üsszoposított bemutatása annak...

A szervezési szabályzat határozmányának már fotólag...

Oly nagy és sokoldalú feladat mellett, mint a milyen...

az igazgatóság, midőn szemlélte a működésének...

A kiállítás országos kiállításnak azon érdekes és...

A kiállítás országos kiállításnak azon érdekes és...

A helyzet, melyben az országgyűlési határon az ipar...

A múzeum ezerszázalékos tudomásra hozzuk. Szándékunk...

E minták eddigéig a közönségen nagyon nehezen voltak...

A kereskedelmi irada egyes osztályainak felállítását...

Az időleges szakkiállítás rendezését a kereskedelmi...

Ajánlati versenytárgyalás volt ma délután a közmunka...

A baros-pakráci vasut részvénytársaság ma tartotta...

Előzárás. Az előzárás kedvelten és lángha volt a magatartás...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén londoni jelentések tovább lánghak...

Esti tőzsde. Az esti tőzsde teljesen üzletlen volt. — Osztrák...

Sertés-kereskedelmi oszarnok. Budapest-Kőbánya. Kőbánya, júli. 18. Az üzlet változatosan. Magyar...

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet iránva ma szintén lángha és gyengül...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Julius 18. —

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet iránva ma szintén lángha és gyengül...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Julius 18. —

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet iránva ma szintén lángha és gyengül...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Julius 18. —

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet iránva ma szintén lángha és gyengül...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Julius 18. —

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet iránva ma szintén lángha és gyengül...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Julius 18. —

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet iránva ma szintén lángha és gyengül...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Julius 18. —

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet iránva ma szintén lángha és gyengül...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Julius 18. —

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet iránva ma szintén lángha és gyengül...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Julius 18. —

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet iránva ma szintén lángha és gyengül...

1887 tavaszra 6.26—6.28, uti teng. Vágti maradt: uti tavaszra...

BÉCSI ÁR. Bécs, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDE. Triest, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Berlin, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Frankfurt, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

London, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Külföldi értéktőzsde. Bécs, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Berlin, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Frankfurt, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

London, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Külföldi értéktőzsde. Bécs, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Berlin, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Frankfurt, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

London, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Külföldi értéktőzsde. Bécs, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Berlin, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Frankfurt, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

London, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Külföldi értéktőzsde. Bécs, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Berlin, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

Frankfurt, júli. 18. (Az Egyetértés közlése) a következők között...

